
 

 

 

 

 

A GULF Rally Team megszerezte első győzelmét a H4T kategóriában! Már majdnem két hét eltelt a 

XIII. Garmin Rally óta, de csapatunk továbbra is felhőtlenül boldog, hiszen csak a negyedik futamot 

kellett megvárni ahhoz, hogy a legjobb helyezés érjük el! 

Strider Zoltán: „Hihetetlen, hogy mennyire vártam már ezt a pillanatot, ezt az eredményt! Már a 

kezdetektől lehetett érezni, hogy bennünk van a lehetőség a győzelemre, de eddig valahol porszem került 

a gépezetbe. Most azonban tényleg összeállt a kép. Az autó, a csapat, a navigátor, mind-mind hibátlan 

munkát végeztek. És úgy tűnik én sem tettem rosszul a dolgom. Nagyon komoly csatákat vívtunk a 

kategóriatársakkal! A verseny első mért szakaszát "kicsit" elaludtuk, szóval az utolsó helyről 

kapaszkodtunk fel az elsőre. Ehhez nagy önkontroll kellett, hogy ne lőjünk túl a célon, és ne "szálljon el az 

agyunk", hiszen a versenynek a célban van vége. A futam végén bebizonyosodott, hogy a taktika 

kifizetődött, hiszen nem hibáztunk és mi teljesítettük legrövidebb idő alatt a versenytávot. Az autó 

kiválóan működött, amiben nagy szerepe van az általunk használt GULF Competition észter bázisú 

kenőanyagoknak. Ezeket kimondottan extrém körülményekre tervezték, így nem okoz problémát sem a 

nagy fordulatszám, sem a turbófeltöltős motorok kenése. Hovatovább a Le Mans-ban 24 órán keresztül 

garantálják a motor biztonságát a legkihegyezettebb versenyautókban!  Célunk, hogy eredményeinkkel 

is igazoljuk, hogy mások is bízhatnak ebben a nagy múltú márkában, és egyre többen csatlakoznak GULF 

kenőanyagokat használók táborához!” 

Koch Péter: „Ismét rekkenő melegben és remek hangulatban versenyeztünk. Vincze Feriék reggeli esése 

miatt az első gyorsaságit etapként teljesítettük, ezt kihasználva néhány plusz információt még felírtunk 

és megállapodtunk egy óvatos stratégiában az első kör második szakaszára. Ez az óvatosság szépen meg 

is látszott a beíróban, de innentől kezdve biztosak voltunk benne, hogy minden a helyén van! A második 

körre már jóval magabiztosabban érkeztünk és szépen el is kezdtünk jönni felfelé. Az autó hibátlanul 

működött, és mi sem hibáztunk, aminek meg is lett az eredménye, hisz behúztuk Zolival első közös 

győzelmünket! A nap méltó befejezése volt, ahogy a díjkiosztóról visszatérve a csapat pezsgő-fürdővel 

fogadott bennünket. Összességében azt mondhatom, hogy erre a napra még nagyon sokáig emlékezni 

fogunk!” 

A szervizcsapat már dolgozik a Mitsubishi felkészítésén, hiszen nincs már sok idő a következő, 

tatabányai megmérettetésig. A közelgő futamot már nagyon várjuk, bízunk az újabb sikerekben! 

www.gulfrally.hu 

 


